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Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Nona Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura, em 
comemoração ao “Dia do Escoteiro”, instituída neste município por meio do Decreto-
Legislativo n. 05, de 1986. Às dezenove horas e trinta e sete minutos, o Presidente da 
Mesa de Honra, Vereador Jairo Bafile (Jairo Bafile – Jairinho), declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença do Vereador José Ricardo Dias (Dr. José 
Ricardo), e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Camilo de Lélis 
Arnaldi - Secretário de Desenvolvimento Econômico e Trabalho, representando o Dr. 
Aidan Ravin – Prefeito de Santo André; Sr. Roberlei Volpe Beneduzi – Diretor 
Presidente do 12º Distrito de Santo André, Região de São Paulo, da União dos 
Escoteiros do Brasil. São introduzidas no plenário as Bandeiras, sendo a saudação 
conduzida pelo Sr. Roberlei Volpe Beneduzi. É executado o Hino Nacional Brasileiro 
pelo sistema de som. É registrada a presença Soldado PM Fábio Silva, representando 
o Ten. Cel. José Armando Alencar - Comandante do 10º BPM. A seguir, é feita a 
oração inicial conduzida pela Chefe Cássia Regina Sabatini. Registradas as presenças 
da Sra. Fabiana Forte Pereira da Silva, representando a Sra. Denise Ravin - Primeira 
Dama e Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Santo André; Sr. Jorge Kina - 
Diretor, representando o Sr. Isaac Yosuo Miyaoka - Presidente da União das Entidades 
Nipo-Brasileiras de Santo André; Chefe Itsuo Okamoto - Presidente do Grupo de 
Escoteiros Hongwanji; Chefe Agostinho Nóbrega - Presidente do Grupo de Escoteiros 
Jaçatuba; Chefe Marcos Chaves - Presidente do Grupo de Escoteiros Inah de Mello; 
Chefe Cássia Regina Sabatini - Presidente do Grupo de Escoteiros Polaris; Chefe 
Eliana Gastão - Presidente do Grupo de Escoteiros Caio Viana Martins. O Escotista 
Tomio Gushiken conduzirá as palmas no decorrer da solenidade. O orador oficial da 
Casa, Vereador José Ricardo Dias (Dr. José Ricardo) ressalta que o dia 23 de abril 
é comemorado o Dia Mundial do Escotismo e que esta data foi escolhida para 
homenagear São Jorge, o santo escolhido como padroeiro dos escoteiros. Lembra que 
o Escotismo fundado por Baden Powell, em 1907, tem como proposta o 
desenvolvimento do jovem por meio de um sistema de valores que prioriza a honra 
baseada na promessa da lei escoteira através da prática do trabalho em equipe e da 
vida ao ar livre e tem ainda como preocupação deixar o mundo um pouco melhor do 
que o encontramos. Pela importância do trabalho desenvolvido, diz que Santo André é 
privilegiada por ter cinco grupos escoteiros. A seguir, abre-se um espaço para 
homenagear a Sra. Luíza Leico Okamoto, pelos serviços prestados ao movimento 
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escoteiro. Após, o Sr. Roberlei Volpe Beneduzi reitera que o movimento escoteiro 
luta contra o maior câncer de nossa sociedade que é a violência. Destaca que, no 
último domingo, alguns escoteiros participaram da ação “Limpa Brasil”, em Santo 
André e Mauá e que ações como essas contribuem para a formação de um cidadão 
mais consciente dos seus direitos e deveres. Enfatiza que a cidadania ativa é 
necessária para conseguir manter virtudes de liberdade, justiça e ética. Logo após, o 
músico Mykon Kuvabata, apresenta as músicas “Imagine”, de John Lennon; “Kampai”, 
de Nagabushi; e “Talk to the Moon”, de Bruno Mars. Justificam a ausência, bem como 
cumprimentam pelo evento: Prof. Clóvis Volpi - Prefeito da Estância Turística de 
Ribeirão Pires; Sr. Sidnei Bezerra da Silva  - Presidente da Câmara Municipal de São 
Caetano do Sul; Sr. Edson Salvo Melo - Secretário de Orçamento e Planejamento da 
Prefeitura Municipal de Santo André; Dr. Desiré Carlos Callegari - Superintendente do 
Hospital Estadual Mário Covas. O Sr. Camilo de Lélis Arnaldi - Secretário de 
Desenvolvimento Econômico e Trabalho, representando o Dr. Aidan Ravin - Prefeito do 
Município de Santo André, diz sentir muito honrado em representar o prefeito neste 
evento já que seus filhos há quinze anos participaram do grupo do Jaçatuba e também 
por ver, no domingo, na ação do “Limpa Brasil”, a presença dos escoteiros e ver a 
ação de cidadania exercida por eles. Destaca que os escoteiros aprendem a ter 
disciplina, lealdade, fraternidade e altruísmo. Diz aos jovens que eles têm no coração 
uma semente que tem um campo muito gostoso a ser germinado e que se mantenham 
nessa linha. É executado o Hino de Santo André. A seguir, todos são convidados a 
participar, logo após o término da sessão, de uma confraternização no saguão da 
Casa. O Presidente Jairo Bafile (Jairo Bafile – Jairinho) faz os agradecimentos finais, 
complementa dizendo que no mundo atual ainda existem pessoas que com o coração 
se dedicam às crianças e ao povo da cidade e encerra a sessão às vinte horas, após a 
Chefe Cássia conduzir a oração final e a tradicional Canção da Despedida, 
acompanhada por todos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de Taquigrafia 
e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue 
assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia vinte e seis de abril de dois mil e doze. 
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